



到溶洞王国来一场奇幻漂流

龙冈旅游启幕地下河漂流节,“旅游+”玩出新感觉

本报临沂7月25日讯(记者 乔显佳 景佳) 玩漂流、模特秀、嗨音乐、派大奖……23日,以“YOU激情 GO刺激”为主题的第五届中国(沂水)地下河漂流节在山东龙冈旅游集团旗下山东地下大峡谷景区内盛大开幕。

本届地下河漂流节由山东省旅游行业协会主办,临沂市旅游行业协会、龙冈旅游承办,山东地下大峡谷、56人旅游网协办。从2008年开始,激情四溢的地下河漂流节每两年举办一届,成为暑期旅游旺季消暑市场的大热门。本届以漂流为纽带,各种热辣劲爆表演轮番上演,开启了景

区“白+黑”的旅游模式,是一次融休闲与辣爆、欢乐与激情的旅游娱乐聚会。

漂流节启幕仪式上,数十名美女佳丽身着热辣的比基尼登台走秀,成为现场爆眼球的节目,举手投足间传递着旖旎地夏日风情。几个音乐团体登台演唱,从《活着》到《新长征路上的摇滚》等人们耳熟能详的歌曲轮番唱起,电子乐、重金属唱法精彩不断,奇妙连连,这些乐队的参与为本届漂流节增添时尚动感。

启幕地下河漂流节的山东地下大峡谷是一座风貌奇特的溶洞王国,属于鲁中地质奇观景

区中的代表性景区,集休闲、游憩、娱乐、度假、溶洞漂流等要素为一体。洞体长度6100米,目前实际开发3100米,号称江北第一长洞。值得一提的是,山东地下大峡谷的地下河瀑布十分壮观,在我国北方溶洞内非常罕见。洞内常年恒温18℃,是省内外广受游客喜爱的避暑胜地。多年来,大峡谷利用得天独厚的自然条件,推出“洞藏酒”项目,作为溶洞漂流的衍生产品推出,做火了旅游购物蛋糕,进一步丰富和壮大了景区产品架构。

龙冈旅游集团副总裁孔杰说,该集团近几年来一直探索实

践“旅游+”发展之路上。本届漂流节,比基尼、网红网络直播、音乐节等元素一并加入,在景区“旅游+时尚”、“旅游+互联网”“旅游+音乐”等方面做出新的探索和尝试。

本届中国(沂水)地下河漂流节启幕期间,来自全省各地的嘉宾、旅行社代表、自驾车机构及漂流爱好者等千余人参加,体验了一把激情洋溢的地下河漂流。

地下峡谷行程安排如下:

第一天,济南/临沂 早晨在济南指定地点乘车赴沂水(车程约3.5小时),抵达后游览【沂水地下大峡谷】。午餐后,游览沂水【地下荧光湖】。晚餐后,

入住沂水边的龙冈大酒店。第二天,临沂/济南 早餐后乘车前往天马岛主景区参观。游览结束后乘车返济。

详细行程及报价扫码入群可查,或见齐鲁晚报旅游工作室公众号“老乔游记”7月28日文章。报名咨询电话:85196613



扫码入群了解更多信息。

极地动物避暑有绝招

北极熊啃西瓜玩冰块降温

本报德州7月27日讯(贾贲) 来自极地的海洋动物们又是怎样度过炎炎夏日的呢?带着这个问题,记者来到泉城海洋极地世界,来看看它们会有怎样的避暑绝招吧。

走进泉城海洋极地世界极地展馆,皑皑的冰雪造景以及26摄氏度的室温,让人顿感凉爽。而这里就是企鹅、北极熊等极地海洋动物的家了。在企鹅展馆,工作人员正

穿着厚厚的棉衣,在为企鹅活动场地铺冰。极地馆馆长李国峰向记者介绍说,因为企鹅自身没有散热的功能,除了每天给它们定时铺冰,还有两台大功率的制冷空调在24小时不间断地给小家伙们降温,室内温度常年零下3摄氏度左右。

旁边的邻居北极熊也有自己的降温妙招,工作人员为它们准备了爽口的冰镇瓜果,即便健胃又消食。细心的工作人

员还把西瓜、葡萄、菠菜、橙子等果蔬打成汁,给北极熊制造七彩的冰块作为避暑玩具。

据泉城海洋极地世界副总经理陈琦介绍,为了帮助这些来自远方的极地动物顺利、安全地度过酷暑,不管是在饮食、室温、水温,还有它们的保健方面,景区都加大了投入,给它们打造一个良好的舒适的生活环境,让它们把最活泼最生动的状态展现出来。



北极熊抱冰块降温。为动物们准备的冰镇西瓜等水果。

临沂沂水全省率先尝鲜

“1+3”旅游综合监管新模式

本报临沂7月27日讯(记者 景佳) 在全域旅游的大背景下,旅游市场监管需从单一部门、单一行业、单一执法的旅游市场监管,逐步迈向多部门联合监管、共同执法。在山东省,临沂市沂水县率先尝鲜“1+3”旅游市场综合监管平台。

“1”是指旅游局“升格”旅游发展委员会。“3”是指“旅游警察、旅游巡回法庭、工商局旅游分局”。沂水县旅游局副局长张沂青介绍,全国全域旅游创建现场会召开后,沂水县针对全域旅游示范市创建及旅游警察、旅游巡回法庭及旅游工商分局“三支队伍”的设立,制定

了具体落实意见,在沂水县政府常务会议上通过。

目前,沂水县旅游局已更名为旅游发展委员会,列入县政府工作部门序列。沂水县编办对“三支队伍”的设立进行了审批,赋予了新的职能。在县公安局治安大队加挂旅游警察大队牌子;在城东以及院东头镇、泉庄镇派出所加挂旅游警察中队牌子;在县旅发委加挂工商局派驻旅发委办公室牌子;在沂城街道、黄山铺镇(辖院东头镇)、崔家峪镇(辖泉庄镇)人民法院设立旅游巡回法庭。

沂水县旅发委旅游执法监察大队大队长厉剑告诉记者,为

让“1+3”体系取得实效,该县工商局专门设立派驻旅发委办公室。并且“三支队伍”也在沂蒙风情管委会全域旅游服务中心成立了服务窗口。不仅如此,该县还进一步健全完善旅游联席会议制度,加大规划、国土、交通、金融等部门与旅游融合的力度,以便形成“+N”的全域融合发展大格局。

省旅游监察总队队长张百科说,沂水县的做法走在了全省前列,给各市区作出了示范。“1+3”旅游市场综合管理机制的建立,为净化旅游市场环境,为全域旅游健康快速发展提供坚实的保障。

为学旅游经验,到国内外多地考察

乐陵“引进来、走出去”补人才短板,乡村游多点开花

本报德州7月27日讯(通讯员 李占钢 崔静静 记者 景佳) 近日,德州市首家沙滩式水上乐园——乐陵龙悦水上乐园开园迎客,开业当天便吸引数百名当地市民游玩。

据了解,龙悦水上乐园占地300多亩,总投资2000多万元,在填补德州水上游乐项目空白,让当地市民享受到了海滨城市才有的戏水乐趣的同时,也为当地旅游业培育各个层级的服务人才。

最近几年,德州乐陵市抢抓机遇,积极强化培训旅游经营服务方面的人才,迅速补“短板”。按照“引进来”的思路,乐陵邀请

30余位专家学者汇聚,共同把脉当地休闲农业与乡村旅游发展。同时,积极“走出去”,组织人员赴台湾、浙江、淄博等乡村旅游先进地区考察学习。2016年,组织乡村旅游带头人分赴中国台湾、日本、韩国、西班牙等地学习培训。

乐陵市旅游局副局长侯艳红说,2013年以来,借助国家大力发展乡村旅游的机遇,通过积极争取,先后组织了90余人次外出考察学习乡村旅游先进经验,开阔了眼界视野,明确了经营思路。目前,乐陵乡村旅游已呈现多点开花的局面,成为全市旅游业新的增长点。